



## Комсомольская правда: "Бастрыкин наградил подчиненных в Санкт-Петербурге"

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин провел в Санкт-Петербурге оперативное совещание, в котором приняли участие руководитель и сотрудники местных следственных управлений.

Александр Бастрыкин напомнил, что в 2007 году были разделены функции прокурорского надзора и следствия и впервые создан самостоятельный следственный орган. По словам Председателя СКР, даже за столь непродолжительное время вновь созданная структура показала свою состоятельность.

"Расследуя громкие теракты, техногенные катастрофы, многомиллионные коррупционные преступления, наши следователи успешно доказали, что принятое в 2007 году решение о создании Следственного комитета было верным. С самого первого дня его создания приоритетами в расследовании становились уголовные дела о преступлениях против несовершеннолетних, ятрогенных преступлениях, преступлениях, связанных с невыплатой заработной платы. Наряду с расследованием текущих уголовных дел была поставлена задача раскрытия преступлений прошлых лет", - заявил Бастрыкин.

На совещании Председатель Следственного комитета отметил, что удельный вес возмещенного следственными органами Северо-Западного федерального округа ущерба превышает среднероссийский показатель, и еще раз подчеркнул, что возмещение ущерба, причиненного в результате совершения преступлений, является одним из основополагающих элементов в деятельности ведомства.

Поздравляя коллег с профессиональным праздником, руководитель ведомства наградил за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм руководителей и 32-х следователей и криминалистов из различных следственных управлений в Северо-Западном федеральном округе.

Александр Бойко



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

15 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1164464>